

永康日报

2016年1月
乙未年十二月初二
星期一 今日8版
第8219期

11



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

市委常委会专题研究全面深化 法治永康 建设工作 严格执法 公正司法 全民守法

首席记者 王晓鸣 记者 张赤奎

本报讯 近日,市委书记徐华水主持召开市委常委会,传达学习省委和金华市委法治工作会议精神,并就全面深化法治永康建设进行了讨论和部署。

会议指出,我市正处于高水平全面建成小康社会决战期,面对的改革发展稳定任务之重前所未有、矛盾风险挑战之多前所未有。法治建设关系到我们基层政权稳定、关系到人民幸福安康、关系到社会长治久安,地位更加突出、作用更加重大,必须牢牢把握全面深化法治永康建设的关键,统筹社会力量、平衡社会利益、调节社会关系、规范社会行为,有序推进严格执法、公正司法、全民守法,为建设两美永康提供充满活力、公平正义、和谐稳定的政治社会生态环境。

会议强调,全面深化法治永康建设,必须坚持党的领导这个根本,抓住领导干部这个关键少数,切实发挥领导干部的表率作用,增强领导干部的法治素养,着力提升领导干部法治思维和依法办事的能力,用法治的思维和法治的方式深化改革、推动改革、化解矛盾、维护社会稳定。要始终围绕中心、服务中心、保障中心,拓展全面深化法治永康建设的平台,更好地为全市的各项重点工作保驾护航。

会议认为,2015年我市大力推进打霸拔钉等特色亮点工作,全国率先开设法律夜门诊,法律援助经验全国推广,全市依法行政能力不断提高,法治政府建设加快推进、民主政治建设稳步推进、司法公信力不断提升、社会依法治理切实增强,法治永康建设取得了明显成效。2016年全市法治工作要紧盯重点领域和薄弱环节,加强农村法治建设,切实夯实全面深化法治永康建设的基层基础。

会议指出,要着力加强领导干部学法尊法用法,完善依法决策机制,健全党内民主制度,坚持和完善人民代表大会制度,加快推进法治政府建设,推动协商民主广泛多层制度化发展。要不断完善司法体制机制,加强法律服务和宣传,重视公民权益保障,夯实基层法治建设基础,不断推进平安永康建设。要不断加强行政执法队伍、司法队伍及基层法律服务工作者、人民调解员队伍建设,坚持全面从严管理,加强权力运行监督,全面提高法治永康建设水平。

5+2 白加黑 顶严寒推进工程进度 丽州南路延伸工程掀起建设高潮

记者 楼薪

本报讯 10日,在我市丽州南路延伸工程的施工现场,工作人员冒着凛冽的寒风埋头苦干,工地上一派热火朝天的景象。

连日来,我们每天都开足马力,采用5+2白加黑的工作方式,抢工程进度,争取在春节前完成溪心路至站前广场段的路基铺设,同时完成城南路至溪心路段的沥青铺设。丽州南路延伸工程的施工方负责人表示,尽管面临天气因素等一系列困难,但重点工程的进度必须保证。

为了保证该工程的施工进度,江南街道办事处副主任胡雀君利用双休日,前往她负责的大溪塘村段做政策处理工作。我们既要人情化施政,又要保证工程进度不受影响,工作难度确实有,但这不是借口,只要肯下

功夫多沟通,百姓还是会理解的。胡雀君说,她已上百次上门与该村影响工程施工的苗木商及水库承包户沟通,反复做思想工作,换来了他们的理解和支持。

去年12月26日,新金温铁路投入运行,永康正式迈入高铁时代。但美中不足的是,连接高铁站和永康市区的主要通道丽州南路延伸工程(含站前广场)进度缓慢,给市民出行带来极大不便。尤其是随后的元旦小长假,永康高铁站停车场及附近道路更是车满为患,有群众抱怨民心工程成了堵心工程。

在近日召开的市委市政府全会上,市委主要领导就丽州南路延伸工程因进度滞后给市民造成出行不便一事,起身向全市人民鞠躬致歉。作为回顾总结十二五、谋划布局十三五的重要会议,市领导并未只晒成绩

单,而是自我加压,将问题聚焦在百姓关注的民生工程上,这让台下各职能部门负责人坐不住了。

道歉情真意切,但更是警醒和鞭策,对待民生工程真的不得有半点马虎。各相关部门负责人表示,民生项目多为重点工程,工作量大,涉及面广,在推进过程中难免会遇到困难和阻力,这就需要以更强的责任心和更大的决心攻坚克难,保证工程的进度。

眼下,我市所有重点工程都在积极加快建设步伐。市民潘俊健感叹,市委书记为工程进度滞后道歉让人感到温暖,随后各职能部门的迅速反应也让人释怀。这几天,每天路过丽州南路延伸工程的施工现场,看到工作人员顶着寒风,冒着风雨在施工,相信用不了多久,一条崭新的道路就会出现在大家面前。(全市重点工程推进相关报道详见3版)



迎新春 娃娃学当小主人

10日,由团市委和市青少年宫联合主办的欢乐中国年 年俗体验活动举行。活动内容包括迎客茶艺、新春插花等13个项目。

记者 林群心 杨成栋 摄



农行视角



YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

永康市液化石油气有限公司
地址:九铃中路2021号 电话:87113023 收送热线:87118696

看永康新闻 拿iPad大奖

永康新闻 移动客户端首次开奖,共有25名幸运用户分别获得了一、二、三等奖。

时政新闻 2版

鱼刺卡喉者扎堆 3小时18名

不久前,孙阿婆被一块蟹爪骨头卡住喉咙,医生手术取出,住院12天才康复出院。

社会点击 7版

中国农业银行永康市支行
扫一扫 即可申请农行信用卡
美食半价 免费洗车 10元看电影
详情请咨询农行各网点